

【巴黎奥运会】



7月29日,冠军中国选手盛李豪在颁奖仪式上。新华社记者 赵丁喆 摄

一骑绝尘!

盛李豪打下第二金

新华社巴黎7月29日电(记者林德初 王梦)在29日进行的巴黎奥运会射击男子10米气步枪决赛中,中国选手盛李豪一路领先,最终以252.2环的成绩强势夺冠,拿到了个人在本届奥运会上的第二枚金牌。

瑞典选手林德格伦获得银牌,铜牌归属克罗地亚选手马里斯奇。盛李豪赛后表示,在打了9.8和9.9之后,感觉状态不是很好,自己就是集中精力,发现问题、解决问题。“虽然效果不是很好,但是可以坚持完成比赛。”他说。

在两天前拿到巴黎奥运会首金后,盛李豪“光靠干饭”的网名成为网络热点,他也因此被一些网友称为“干饭哥”。说起这个网名的原因,他解释道:“因为我比较瘦,所以希望自己好好吃饭。”

收复失地!

练俊杰、杨昊男子双人十米台夺金

新华社巴黎7月29日电(记者李嘉 张薇 乔本孝)29日的巴黎奥运会男子双人10米台比赛颁奖仪式上,练俊杰和杨昊一起跳上最高领奖台,高举双臂做出“第一”的手势。这对首次参加奥运会的组合当日一路领先,战胜了劲敌、英国组合戴利/威廉姆斯,如愿将这枚中国跳水“梦之队”在东京奥运会上唯一丢失的金牌拿了回来。

至此,自1984年洛杉矶奥运会以来,跳水“梦之队”已经为中国赢得49枚奥运金牌。决赛中,虽然戴利和威廉姆斯每一跳都发挥出色,但一直处于领先位置的练俊杰和杨昊始终心态平稳,每一跳的动作更优美、配合更同步,最终以490.35分夺冠。戴利和搭档以463.44分摘银。第三名是加拿大组合维恩斯/容博尔-穆雷,分数是422.13分。

面对戴利组合,练俊杰表示他和杨昊其实压力挺大,尤其是第五轮的207B(向后翻腾三周半屈体),东京奥运会上曹缘和陈艾森就是因为这个动作失误,输给了戴利和马蒂·李。

“平时训练这(207B)就是我们最难的动作,因此所有压力都在这轮,其他动作轻松很多。”练俊杰说,“英国队在我们前面跳,给我们压力非常大,他们完成得也非常出色。”

虽然是首次出战奥运会,但练俊杰和杨昊已是连续三届世锦赛该项目冠军。杨昊表示,他一直希望把这枚双人男台奥运金牌夺回来。

在东京奥运会之前,中国队在男子双人10米台上取得了奥运四连冠。杨昊说:“我们早就有这个想法,希望能够把这个荣誉拿回来。”

参加第五届奥运会的戴利赛后开玩笑说:“本来看中国选手的训练表现,我觉得有望超过他们,结果比赛时他们发挥得实在太好了。”

杨昊则笑着回应:“有想法是好事,但还是要看实力。”杨昊还将出战男子单人10米台,他是今年世锦赛该项目冠军。

中国女曲5:0战胜日本队

新华社巴黎7月29日电(记者许东远)在29日进行的巴黎奥运会女子曲棍球A组比赛中,中国队一扫首战失利的阴霾,以5:0击败日本队。

日本队在上半场显露疲态,第23分钟,中国队马宁在射门弧边缘接球后远射破门,扩大领先优势。在随后的比赛中,谷丙风连进两球,中国队最终以5:0大胜对手。

李红赛后接受采访时表示,“昨天输球后,我们回去讨论了场上的不足和问题,今天的比赛我们打出了自己的风格,队伍的状态正渐入佳境。对于后面的对手,我们没有任

先拔头筹。3分钟后,中国队再次获得短角球机会,李红在门前混战中抓住机会,将比分改写为2:0。

中国队将在31日对阵卫冕冠军荷兰队。



▲7月29日,中国女曲队员高意(左一)、朱婷(中)在比赛中拦网。



▲7月29日,在巴黎奥运会排球女子小组赛A组比赛中,中国队3比2战胜美国队。

▲7月29日,陈梦在乒乓球女单首轮比赛中,中国选手陈梦4比0战胜阿尔及利亚选手洛赫莱比,晋级32强。

(上接第一版)增强社会信心,增强经济持续回升向好态势,切实保障和改善民生,保持社会稳定,坚定不移实现全年经济社会发展目标。

中共中央政治局常委李强、王沪宁、蔡奇、丁薛祥出席座谈会。李强受中共中央委托通报了上半年经济工作有关情况,介绍了关于下半年经济工作的有关考虑。

座谈会上,民革中央主席郑建邦、民盟中央主席丁仲礼、民建中央主席郝明金、民进中央主席蔡达峰、农工党中央主席何维、致公党中央主席蒋作君、九三学社中央主席武维华、台盟中央主席苏辉、全国工商联主席高云龙、无党派人士代表欧阳昌琼先后发言。

他们完全赞同中共中央对当前经济形势的分析判断和下半年经济工作的谋划考虑,并就进一步全面深化改革、推进高水平对外开放、夯实新质生产力的产业和技术根基、深化科技体制改革、推进自然资源管理改革、统筹规划生物制造产业发展、支持大陆台资电子信息产业转型升级、稳岗和扩大年轻人就业、加大促消费政策力度、助力企业和房地产业健康发展、进一步提振民营经济发展信心等提出意见和建议。

在认真听取大家发言后,习近平发表了重要讲话。他表示,今年上半年,在中共中央坚强领导下,面对复杂多变的国内外形势,我们顶住压力、积极作为,加强宏观调控,深化改革开放,有效应对风险挑战,经济持续回升向好态势,高质量发展又迈出新的步伐。

习近平强调,当前我国经济发展遇到一些困难和问题,是发展中、转型中的问题,经过努力

是完全可以克服的。我们要坚定发展信心,保持战略定力,积极主动应对问题和挑战,用实实在在的高质量发展成效唱响中国经济光明论。

习近平指出,上半年,各民主党派中央和无党派人士紧紧围绕党和国家中心工作,聚焦因地制宜发展新质生产力、畅通国内大循环、提升国家创新体系整体效能、推进人工智能与经济社会融合发展、缓解地方财政困难等建言献策,持续开展长江生态环境保护民主监督,为中共中央科学决策提供了重要参考。他代表中共中央向大家表示衷心感谢。

习近平对各民主党派、全国工商联和无党派人士提出3点希望。一是深入学习贯彻中共二十届三中全会精神,引导广大成员和所联系群众深刻把握进一步全面深化改革的重大意义、重大原则和重大举措,把中共中央决策部署转化为社会各界的共同意志和自觉行动。

二是持续巩固统一战线,共同思想政治基础,切实把思想认识统一到中共中央关于经济形势的分析判断上来,正确看待形势和改革发展中遇到的问题,合力战胜前进中的各种风险挑战。三是继续为实现经济社会发展目标献计出力,围绕落实中共二十届三中全会提出的重大改革举措、经济社会发展中的重大问题以及“十五五”规划前期研究谋划等工作,深入开展调研,为中共中央科学决策提供参考。

石泰峰、刘国中、何立峰、张国清、吴政隆、中共中央、国务院有关部门负责人出席座谈会。出席座谈会的党外人士还有邵鸿、何报翔、王光谦、秦博勇、朱永新、杨震和张恩迪、江利平、安立佳、李林等。

徽县富民农业发展有限公司 年出栏20万头生猪养殖基地建设项目 环境影响评价第二次信息公示

徽县富民农业发展有限公司年出栏20万头生猪养殖基地建设项目环境影响评价报告(征求意见稿)已编制完成,现根据《环境影响评价公众参与办法》的有关规定,将环境影响评价征求意见稿发布,征求公众对本项目环境影响评价的意见和建议。

- 一、环境影响报告征求意见稿查阅的方式和途径
二、征求意见稿的公众范围
三、公众提出意见的方式和途径
四、建设单位名称和联系方式
五、环境影响报告书编制单位名称和联系方式
六、公众提出意见的起止时间

甘肃省陇南市武都区国有建设用地使用权公开出让公告

根据《中华人民共和国土地管理法》《中华人民共和国拍卖法》《中华人民共和国城市房地产管理法》《中华人民共和国城镇国有土地使用权出让和转让暂行条例》及《招标拍卖挂牌出让国有建设用地使用权规定》《甘肃省招标拍卖挂牌出让国有土地使用权实施细则》等法律、法规之规定,经陇南市人民政府委托,武都区人民政府批准,陇南市自然资源局武都分局委托甘肃正大拍卖有限责任公司公开出让以下1宗国有建设用地使用权,现将有关出让事项公告如下:

宗地编号	宗地位置	供地条件	出让面积	土地用途	容积率	建筑密度	绿地率	出让年限	竞买保证金
武国土出2024-08号	该宗地位于武都区江南街道办事处苏坝社区与李家咀接壤处,姚寨沟口西侧,东临姚寨沟民俗文化街区;北临姚寨沟民俗文化街区;西临规划道路;南临姚寨沟苏坝非遗文化展示中心,最终以宗地勘测定界图为准。	现状(规划指标详见陇南市自然资源局武都分局出具的规划条件通知函(编号:2024-8号)文件)	6953.4平方米 约合10.43亩	二类居住用地 (兼容商业设施)	≤3.0	≤35%	≥15%	商业40年 居住70年	731万元